
 
PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 

LUNDI 3 JUIN 2024 à 20 heures  
 

 
EXTRAIT DU REGISTRE 

DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 
DE LA COMMUNE DE CHEMINOT (Moselle) 

 
Présents : TONDON Jean-Pierre, HENOT François, VINCENT Maria, ALEXANDRE Philippe, 
BARTHEL Gérald, BELIN David, KALIS Lionel, MAILLARD Jean-Noël, ROBIN Richard, SCHMISSER 
Mickaël 
 
Absents Excusés : GRANDJEAN Aurélie (pouvoir donné à HENOT François) JOLY Anne-Lise 
(pouvoir donné à TONDON Jean Pierre) MATHIEU Isabelle (pouvoir donné à BARTHEL Gérald) 
LORRAIN Christine (pouvoir donné à BELIN David) 
 
Date de convocation : 28/05/2024 
 

MAILLARD Jean-Noël est nommé secrétaire de séance, et précise que la séance est enregistrée. 
 
Monsieur TONDON demande ce qu’il en advient de ces enregistrements. Monsieur MAILLARD 
précise qu’ils sont utiles pour une mise en adéquation entre ce qui est dit et ce qui est écrit. La 
majorité des élus présents s’oppose à cet enregistrement. 
 
La séance ne sera donc pas enregistrée. 
 
Approbation du PV du Conseil du 23 mai dernier : 2 abstentions (BELIN David, MAILLARD Jean 
Noël) et 1 absent (arrivée tardive de SCHMISSER Mickaël) 
 
Le seul point à l’ordre du jour concerne la modification de la délibération n°1 du 25 janvier 2024, 
pour laquelle des précisions doivent être concernant les noms des propriétaires et des ayants-droits 
des réserves de chasse de la commune. 
 
Monsieur BELIN fait part de son refus de participer au vote de cette délibération, car considère qu’il 
a droit à l’information en amont du vote de la délibération et qu’il n’a jamais eu connaissance de ces 
précisions concernant la chasse communale. 
Monsieur HENOT lui rappelle qu’il est membre de la commission Chasse Communale, et qu’il a 
participé à toutes les réunions relatives à ce dossier et que de nombreux points ont été validés en 
sa présence lors de la réunion avec la Commission Consultative de la Chasse Communale. 
 
Monsieur ROBIN a demandé des précisions concernant le Groupement Forestier, à savoir si la 
surface a été rétablie. (ce qui a été fait) 
 
 
 
 
 



 
 

 
Délibération n°11 – Chasse communale (modification de la délibération n°1 du 25/01/2024) : 

 
Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé du Maire, et à la demande de la Direction 
Départementale des Territoires de Moselle, décide de modifier la délibération n°1 du 25/01/2024, 
pour rajouter aux surfaces des réserves le nom des propriétaires ou des ayants-droits. 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide d’affecter les réserves comme suit : 

 

Réserves  Surface totale 
réserves (ha)  

Réserve 1 : DUPLAA/VINOT/AUCLAIRE Montigny les Metz 21.03 

Réserve 2 : BILOCQ Julien Coin sur Seille 52.14 

Réserve 3 : BORSENBERGER Hubert Cheminot 102.8494 

Réserve 4 : DES CHENEAUX GFA PECHEUR Jean Marie Marly 56.48 

Réserve 5 : EARL CHAMPAGNE (LORRAIN Hubert) Cheminot 42.36 

Réserve 6 : BRASTEL Fabienne Cheminot 25.28 

Réserve 7 : BRASTEL Laurent Cheminot 27.74 

 
 

5 membres du Conseil Municipal n’ont pas pris part à la délibération (ROBIN Richard, BELIN 
David – pouvoir de LORRAIN Christine et MAILLARD Jean-Noël) 
SCHMISSER Mickaël est arrivée à 20h15 et n’a donc pu prendre part au vote. 
9 voix pour 

 
 
 
 

 
La séance est levée à 20h15. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

CM du 03/06/2024 

NOMS Prénoms Fonctions Signatures 

ALEXANDRE Philippe Conseiller  

BARTHEL  Gérald 3ème adjoint  

BELIN David Conseiller  

GRANDJEAN Aurélie Conseillère Excusée 

HENOT François Maire  

JOLY Anne-Lise Conseillère Excusée 

KALIS Lionel 4ème adjoint   

LORRAIN Christine Conseillère Excusée 

MAILLARD Jean-Noël 
 
Conseiller  

MATHIEU Isabelle Conseillère Excusée 

ROBIN Richard Conseiller  

SCHMISSER Mikaël Conseiller  

TONDON  Jean-Pierre 1er adjoint  

VINCENT Maria 2ème adjoint  
 
 

 


